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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
10 de janeiro de 2023. Ao décimo dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e
três, às 18h30min., na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a Sessão
Extraordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores:  Carlos Luiz de
Deus -  “Carlinhos”,  César Ramos da Costa -  “Cesinha”,  Cícero Justino da Silva,
Jefferson José Alexandre, João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”,
Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  e  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Ausentes  os
Vereadores:  Luciana Batista - “Luciana do Léssio”,  Paulo Sérgio Soares da Silva -
“Paulinho  do  Mercado”  e  Vitor  Naressi  Netto.  Havendo  número  legal,  o  Sr.
Presidente,  Vereador  Cícero  Justino  da  Silva,  declarou  abertos  os  trabalhos  da
presente  Sessão  Extraordinária,  convocada  pelo  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito
Municipal, através do Ofício nº 002/2023 de 04/01/2023, protocolado na Secretaria
da Câmara sob o nº 00014, recebido em 04/01/2023, solicitando ao 1º Secretário
Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos” que  procedesse  com  a  leitura  do
documento encaminhado pelo Executivo: “Ofício nº 002/2023. Senhor Presidente,
nos termos do Artigo 54, inciso XXVIII da Lei Orgânica do Município, o Executivo
Municipal  vem  convocar  essa  Egrégia  Edilidade  para  Sessão  Legislativa
Extraordinária, a fim de deliberar sobre Projetos de Lei, a saber: I - Projeto de Lei
que visa autorizar o Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito junto
à Caixa  Econômica Federal,  no  âmbito  do  Programa FINISA -  Financiamento  à
Infraestrutura  e  ao  Saneamento  na  Modalidade  Apoio  Financeiro  destinado  a
aplicação em Despesa de Capital da autarquia SAEP - Serviço de Água e Esgoto de
Pirassununga  e  a  oferecer  garantias  e  dá  outras  providências.  Justifica-se  a
convocação extraordinária para este projeto o início do exercício do ano de 2023 e a
possibilidade do SAEP conseguir o financiamento para as necessidades de suas
obras,  conforme  exposto  no  Oficio  nº  14/2023  da  Autarquia,  anexo  a  este
expediente. Diante do exposto, considerando a necessidade e a urgência que o caso
requer, contamos com o beneplácito dos nobres Edis em acolher, analisar e aprovar
a proposta. Atenciosamente, Dr. José Carlos Mantovani, Prefeito Municipal. Ofício nº
14/2023. Senhor Prefeito, vimos através do presente requerer a Vossa Excelência,
que solicitado ao Legislativo Municipal outra sessão extraordinária para apreciação
do  Projeto  de  Lei  nº  293/2022,  que  se  encontra  na  Câmara  Municipal  para  o
financiamento junto a Caixa Econômica Federal (FINISA). Justificativa: Justificamos
a presente solicitação considerando que estamos iniciando o exercício do ano de
2023, e ainda a possibilidade de conseguir o financiamento para as necessidades
das obras do SAEP e de ser apreciado e votado pelo legislativo com urgência no
presente exercício, motivo esse pela urgência para que possamos dar continuidade
na documentação perante a Caixa Econômica pertinente aos projetos que são de
suma  importância  para  o  município  e  a  população  Pirassununguense.  Na
oportunidade  renovamos  nossos  protestos  de  elevada  estima  e  consideração.
Atenciosamente, Jeferson Ricardo do Couto, Superintendente”. Ato contínuo,  o Sr.
Presidente, Vereador Cícero Justino da Silva passou a Ordem do Dia relativa ao ato
convocatório  do Senhor Prefeito:  01)  -  PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do
Projeto de Lei nº 293/2022, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar o
Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito junto à Caixa Econômica
Federal,  no  âmbito  do  Programa  FINISA -  Financiamento  à  Infraestrutura  e  ao
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Saneamento na Modalidade Apoio Financeiro destinado a aplicação em Despesa de
Capital da autarquia SAEP - Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga e a oferecer
garantias e dá outras providências. Neste momento, o Sr. Presidente consultou se
os Vereadores  presentes  manteriam o  regime de urgência  ao  Projeto  de  Lei  nº
293/2022, sendo aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Continuando, o
Senhor Presidente comunicou que por disposição legal ainda não foram eleitas as
Comissões  Permanentes  para  o  Exercício  de  2023,  motivo  pelo  qual  ficam
designadas para o ato os seguintes Vereadores para emissão dos pareceres ao
Projeto de Lei n° 293/2022, objeto do ato convocatório. Informou que foram mantidas
as Comissões Permanentes de 2022 com exceção dos vereadores: Cícero Justino
da Silva, devido a atual  qualidade de Presidente da Câmara; e vereadores Vitor
Naressi Netto, Luciana Batista e Paulo Sérgio Soares da Silva que se encontram
ausentes. Logo após, solicitou ao Senhor Secretário que realizasse a leitura das
comissões designadas para o Ato:  “Comissão de Justiça Legislativa  e Redação:
Sandra Valéria Vadalá Müller - Presidente, César Ramos da Costa - “Cesinha” e
Wellington Luis Cintra de Oliveira;  Comissão de Finanças Orçamento e Lavoura:
João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho” - Presidente, Carlos Luiz de
Deus - “Carlinhos” e Sandra Valéria Vadalá Müller; Comissão de Educação Saúde
Pública e Assistência Social: Jefferson José Alexandre - Presidente, Carlos Luiz de
Deus - “Carlinhos”e César Ramos da Costa - “Cesinha”; Comissão de Urbanismo,
Obras  e  Serviço  Público:  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”  -  Presidente,  João
Henrique  Trevillato  Sundfeld  -  “João  do  Sal  Filho” e  Jefferson  José  Alexandre;
Comissão Permanente da Agricultura Meio Ambiente e Bem Estar Animal:  César
Ramos da Costa - “Cesinha” - Presidente, Wellington Luiz Cintra de Oliveira e João
Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”; Comissão de Defesa dos Direitos
da Pessoa Humana: Wellington Luiz Cintra de Oliveira - Presidente, Carlos Luiz de
Deus  -  “Carlinhos”  e  Sandra  Valéria  Vadalá  Müller;  Comissão  de  Defesa  do
Consumidor e do Contribuinte: Wellington Luiz Cintra de Oliveira - Presidente, César
Ramos da Costa - “Cesinha” e Sandra Valéria Vadalá Müller; Comissão Permanente
de Participação Legislativa Popular: João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal
Filho”  -  Presidente,  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  e  Jefferson  José  Alexandre;
Comissão  Permanente  de  Defesa  dos  Direitos  da  Pessoa  com  Deficiência  e
Pessoas  Portadoras  de  Doenças  Raras:  César  Ramos  da  Costa  -  “Cesinha”  -
Presidente, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” e Wellington Luiz Cintra de Oliveira;
Comissão  Permanente  de  Emprego,  Moradia  e  Renda:  João  Henrique  Trevillato
Sundfeld - “João do Sal Filho” - Presidente, César Ramos da Costa - “Cesinha” e
Jefferson  José  Alexandre.  Neste  momento,  o  Senhor  Presidente  suspendeu  a
sessão  para  que  os  Vereadores  nomeados  para  as  Comissões  Permanentes
assinassem os pareceres ao projeto. Retomando os trabalhos, o Senhor Presidente
comunicou que o quórum para aprovação da matéria  é de 2/3 (dois terços) dos
vereadores, e que o Presidente vota. Colocado em discussão, usaram da palavra os
vereadores Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Sandra Valéria Vadalá Muller, César
Ramos da Costa - “Cesinha”, João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”
e  Jefferson  José  Alexandre.  Neste  momento,  o  Sr.  Presidente,  Vereador  Cícero
Justino  da  Silva,  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -
“Carlinhos”, que assumisse a direção dos trabalhos. Continuando, usou da palavra
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na tribuna o Vereador Cícero Justino da Silva. Por fim, usou da palavra o Vereador
Wellington  Luiz  Cintra  de  Oliveira.  Colocado  em  votação,  o  Projeto  de  Lei  nº
293/2022 foi aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Terminada a Ordem
do Dia, e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a
presente Sessão Extraordinária. E para constar, Jéssica Pereira de Godoy, Analista
Legislativa da Secretaria,  digitei  a presente ata resumida, a qual  é conferida por
Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral da Secretaria, que, após aprovada
pelo Plenário, segue devidamente assinada.
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